



《郑州晚报》倾力打造房地产行业“评先评优”  
经过读者投票、网上投票和专家评审团评选

# 2010 郑州房地产 年度人物企业项目评出

《郑州晚报》近期将联合统计、房管等权威部门,发布“2010 郑州房地产行业纳税十强、开工量十强、竣工量十强、销售十强”名单,并进一步免费报道,感谢他们为郑州发展作出的贡献

□晚报记者 裴蕾

1月15日下午2时,由《郑州晚报》重磅打造的“荣耀之光”——2010年郑州楼市年度星光盛典暨“2010郑州房地产行业年度大奖颁奖晚会”,在河南电视台8号演播厅开幕。

本次盛典,是落实市委关于要求媒体扩大“评先评优”领域和范围的一项新尝试,是“媒体助政”、“媒体助企”和“首席服务官在企业”的一次新探索。同时,也是落实政府和企业对接,“招好商,招大商,上项目,上大项目”的新平台、新模式和新探索。

本次地产行业“评先评优”,是经过读者投票、网上投票以及经过专家评审团对参与活动的精品项目进行全面考察和品评,晚会现场按照“企业篇”、“项目篇”、“人物篇”三大篇章,共颁发了11个各年度楼盘单项大奖、年度企业大奖以及年度人物大奖。

其中,全国人大代表、建业集团董事局主席胡葆森被评为年度功勋人物;思念控股集团董事长李伟、河南正商置业有限公司董事长张敬国、河南美景置业董事长王小兴、郑州布瑞克房地产有限公司董事长卢天明等15人当选年度贡献人物;郑州万达广场投资有限公司总经理周强等10人被评为2010郑州房地产行业年度最具影响力人物;河南银基房地产开发有限公司等10家企业被评为年度最具发展力企业等。

“我们的事业重在为民,我们的工作围绕民生。展望2011,最大的民生,莫过于百姓对住房的关注。”郑州晚报负责人发表了热情洋溢的欢迎辞。在全面总结回顾刚刚过去的2010年的同时,全面展望了新一年的发展目标。“我们将通过与相关职能部门共同举办‘郑州房展会’交易平台,最大程度地使企业‘让利于民’,实现各方共赢,打开未来发展之路。通



颁奖嘉宾与获奖的胡葆森合影留念。

过“评先评优”,为地产企业树立标杆,鼓舞信心,促使地产行业平稳健康成长。”

市委常委、宣传部部长丁世显发表了讲话。他说,刚刚过去的2010年,是极不平凡的一年。这一年,郑州市在省委省政府的正确领导下,经济稳步发展,社会全面进步,生产总值突破了4000亿元大关,迈上了一个新的台阶。与此同时,城市管理水平不断提升,人们的生活水平有了新的改善和提高。2010年,作为“十一五”规划的收官之年,各项指标圆满完成。

对于《郑州晚报》,丁世显寄予殷切希望。他说,《郑州晚报》和共和国同龄,发展到今天已经成为省会一份极受欢迎的,具有重大影响力的报纸。《郑州晚报》既坚持正确的

舆论导向,又紧密地联系广大市民群众的生活,尤其是在2010年上半年《新世纪·十年见“郑”》大型系列报道,发挥了非常重要的作用,取得了非凡的影响,2010年下半年,在继续发挥媒体作用的同时,认真落实市委市政府重点工作的部署,开展了一系列重在为民的“评先评优评差”的活动,有效地提高了媒体的影响力。

“尤其是今天举办的地产行业‘评先评优’活动,搭建了一个好的平台,使企业与政府职能部门、楼盘所在区域的县(市)区能够零距离对接。”丁世显说,在“十二五”开局之年,希望郑州地产行业加快转变企业发展思路,更加注重保障性住房建设,建设更多适合消费者需求的创新产品,让郑州市民尽快实现“安其屋”、

“有其屋”以及“优其屋”的美好梦想。

据悉,《郑州晚报》近期将联合权威部门,发布“2010郑州房地产行业纳税十强”、“2010郑州房地产行业开工量十强”、“2010郑州房地产行业竣工量十强”、“2010郑州房地产行业销售十强”名单,并进一步免费报道,感谢他们为郑州发展作出的贡献。

本次盛典由郑州市人民政府副秘书长陈新作为嘉宾主持。

市人大常委会副主任周长松,市政协副主席党普选,市直相关职能部门和各县(市)区负责同志相关局委,各县(市)区宣传部长,主城区建副县(市)区长,各房地产企业董事长、总经理、副总经理及商业、银行等行业老总共计500多名嘉宾共襄盛会。

## 台湾歌手文章 现场倾情献唱《红豆》

与以往的颁奖典礼不同,本届星光盛典可谓群星璀璨,除了房地产业内的老总大腕儿,还有娱乐圈明星的盛装亮相。

颁奖仪式结束之后,外籍歌手 Nastya 身穿一身明艳照人的亮红色衣服,劲歌热舞中,如一团热情的火焰,拉开了盛典文艺演出的大幕。

被誉为台湾歌坛的“三金歌王”、台湾著名歌手文章的出场,更是点燃了整场晚会的激情。

久唱不衰的老歌《故乡的云》、《三百六十五里路》,温暖感人的《红豆》,情意绵绵的《月亮代表我的心》,在现场观众的热情互动中,文章也表现得相当“给力”,一口气深情演绎了4首经典歌曲,为大家带来了一场“声色”盛宴。

除了令人心醉的一首首歌曲外,精彩的少林功夫也赢得了一波又一波的掌声。少林武术作为一种人文文化,已成为中华文化的宝贵遗产,在中国早已是家喻户晓,《天下少林》十八铜人震撼表演了硬气功。

此外,《女儿情》、《贵妃醉酒》反串舞蹈,四月格格女子新民乐组合演奏的《胜利》、《高山流水》等民乐,都让观众享受了一场视觉和听觉的盛宴。

下午5时30分许,颁奖盛典在现场经久不息的掌声中精彩落幕。



文章倾情献唱



少林功夫



女子乐坊